

Карьерный старт со школьной скамьи. Первый Канал

Карьерный старт – так называется новый социальный проект по профориентации, который на днях был официально запущен в Петербурге. Это целая серия мероприятий в помощь молодым людям, которые еще думают о своем профессиональном будущем. Причем акцент организаторы проекта делают на инженерно-технические и рабочие специальности.

Найти друг друга, а именно школьникам – предприятие, предприятию – кадры. Выстроить эту взаимосвязь - амбициозная задача организаторов социального проекта «Карьерный старт». Он призван познакомить школьников и их родителей с возможностями молодых специалистов на крупнейших предприятиях города, помочь подобрать вузы или другие образовательные учреждения по профилю.

[Первый Канал](#)

Дата публикации: 2016.04.03

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям